Kpurtepuu onieHUBaHMsI KOHTPOJILHOM PpadoThI 0 (pusmKe.
KonTponbhas paboTa paccuntana Ha ouH ypok (40 munyT). PaboTa cocTOUT U3 IBYX OJIOKOB pa3HBIX YPOBHEH CIOKHOCTH.

OTtMeTKa «3» CTaBUTCS 32 BBIINOJIHEHHBIE MTOJHOCTHIO U MPaBUIIbHO 3aaHuit | 610ka, 1100 eciu BBIMOIHEHO 0e3 OMNOOK U
HEJI0YETOB HE MeHee 2/3 paboThI.

OT1MmeTKa «4» cTaBUTCS 32 padOTY, BINMOIHEHHYIO TOHOCTRIO (I 1 11 6;10KM), HO TPU HAIMYKUK B HEH He OoJiee oTHOM TpyOoi
U OJIHOM HerpyOo# omuOKH W OJHOrO HenouéTa, He Oojee TPEX HenouE€TOB. BO3MOXKHBI Apyrue BapuaHThI: MEPBBIM OJI0K
MOJIHOCTHIO ¥ MPABWJILHO U OJ[HA 3a]1ada BTOPOTO OJI0Ka.

OtMmeTka «5» ctaBuTcs 3a padboTy, BbinonHEeHHYI0 MOMHOCTHIO (I u 11 O1oku) 6e3 ommnbok U HemouéToB. Bo3moxHa onHa
HETOYHOCTh, OMHCKA, HE SABIISAIOLIASCS CIEICTBUEM HE3HAHUS UM HE TIOHUMaHUs yueOHOro Matepuana. Bo3aMoxHbI qpyrue
BapUaHTHI: MEPBBIN OJO0K MOJTHOCTHIO U MPABMIILHO JIBE 3a/1a4l BTOPOTO OJI0KA.

[Tocnenusas 3agaya BTOporo OJI0Ka — MOBBIIMIEHHON CIOXKHOCTH. MOXKET YUMTBIBAThCS MpU €€ PEIICHUU Ha YCMOTPEHHE
YUUTENS.

OTMeTKa «2)» CTaBUTCS, €CJIM YUCIIO OMMOOK U HEJOYETOB MPEBBICUIIO HOPMY JJIS OIIEHKH 3.



KonTposbnasi pabora (mossyrogoBas)

1. YesoBek BOMBaAET rBO31b B CTEHKY, yAapAd 110 HEMY MOJOT-
koM ¢ cuioil 30 H. Kaxkoe nasiedue Ipon3BOAUT I'BO3Ab IIPU
ynape, eciy miomaab ero ocrpusa 0,01 cm2?

2. Kepocun okaaniBaer aasjeHune 1600 Ila na guo G6axa. Ka-
KOBa BLICOTA KepOCUHA B Gake?

3. KakoBo nmoxkaszanue 6apoMeTpa Ha ypoBHE BbICOTHI OcTaH-
KHHCKOM Tenebanruu (540 M), ecau BHu3y OaimrHu atmocdep-
Hoe JaBaenue 760 mm pr. cT.?
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4. Kaxkosa cuya JaBJieHUS Ha KaKALIl KBaJApPaTHLIH CaHTH-

MeTp IIOBEPXHOCTH TeJIa BOA0JIa3a, HaXOAsAIerocsa Ha riyou-
He H0 m?

5. Onpenenure aaBjieHHe, OKa3blBaeMoe Ha I'PYHT I'PAHUT-
HOM mauToil o6bemom 10 M3, ecam HIolagk ee OCHOBAHUA
paBHa 4 M2.

6. 'mapocrar rayOnHHON OOMOBI yCTAHOBJIEH Ha JaBJIEHHUE
2 MIIa. Ha kakoi rinyOute B3opBeTcst aTa 6omba?



Hrorosasi KOHTpPOJIbHAsI padoTa

1. HItanrucr noassaa mradry maccoit 200 Kr Ha BBICOTY 2 M.
Kakyio paboTy OH IIpH 3TOM COBEPIINJI?

2. U3 mraxTtel raybuHO 60 M ¢ MOMOIIIBIO NIOABEMHHUKA I10]-
HuMarT 1 T pyasl 3a 20 c. OnpeaesnnTe MOIODHOCTL ABUTaTeNs
NOABbEMHUKA.,

3. Ilneum pslyara, HaxoOAAILErocA B pPABHOBECHU, PABHEI
40 cm u 20 cm. K Gospimiemy mieuy npujiokeHa cuna 60 H.
Kakas cuja IpHjoKeHa K MEeHbIeMY Ijieuy?

4. B maxre Ha rayonse 100 M Kaxayio MHHYTY HaKamnJuBa-
erca 4,3 m3 Boasl. Kakoil mommHOCTH Hacoc TpebyeTca A ee
OTKAYKu?

5. dnexTpoKap TAHET IIPHUIIEN €O CKOPOCTRIO 3 M/C, IpeonoJie-
Basa conporusjeHue 400 H. Onpegenure pabory, cosepiiiae-
MYIO MOTOPOM 3JIEKTPOKapa 3a 8 MUH.

6. Ha xonmax pberuara geitcreyior cuiabl 25 H u 150 H. Pac-
CTOsSHHE OT TOYKH OIOPBI A0 MeHbIne#n cuiabl 21 cMm. Onpene-
JIUTe AJIUHY phlYyara, ecjy OH HaXOAUTCA B PABHOBECHH.



